

Mezőtúr Város Önkormányzata

SAJTÓKÖZLEMÉNY

LEZÁRULT „A HUMÁN KAPACITÁSOK FEJLESZTÉSE MEZŐTÚR TÉRSÉGÉBEN” ELNEVEZÉSŰ PROJEKT

Mezőtúr Város Önkormányzata által vezetett konzorcium „A humán kapacitások fejlesztése mezőtúr térségében” című, EFOP-3.9.2-16-2017-00011 kódszámú pályázata bruttó 239,98 millió forint, vissza nem térítendő uniós támogatást nyert el, melynek célja a társadalmi hátrányok komplex csökkentése, valamint a minőségi közszolgáltatásokhoz való hozzáférés javítása, a humán közszolgáltatásokban dolgozók képzettségi szintjének növelése, az iskolán kívüli programok spektrumának szélesítése, a kisgyermekkorú nevelés hozzáférhetőségének emelése volt. A projektet Mezőtúr Város Önkormányzata 6 konzorciumi tag együttműködésével valósította meg. A projekt keretében az alábbi tevékenységek valósultak meg: Képzéseket, továbbképzéseket, szemléletformáló tréningeket tartottak a humán szolgáltatásokban dolgozók számára, valamint kidolgozásra került egy általános-és középiskolákat érintő hiányzó esetfeltáró tanulmány és intézkedési terv is valamennyi település bevonásával. Emellett több, ingyenes, tematikus, nyári tábor megrendezésére került sor a résztvevő települések gyermekei számára, az általános iskolák pedagógusainak bevonásával és aktív részvételével. Ilyen volt a „Számolj velem” matematika tábor, a szemléletformáló „Ökotudatos” tábor, valamint a gyermekek intenzív, angol nyelvtanulását célzó „Nyelv-ész” tábor sorozat. Mezőtúron 2019 és 2021 között 6 alkalommal került megszervezésre Számolj velem tábor, összesen 77 diák bevonásával. Az „Ökotudatos” tábort 7 alkalommal rendezték meg 142 tanuló részvételével. A nyelvi tábor megszervezésére szintén 7 alkalommal került sor 95 általános iskolással. A projekt keretében rendelkezésre álló támogatási forrásnak köszönhetően a résztvevő települések tanulmányi ösztöndíj programot hoztak létre. Mezőtúron a „Nőj itthon nagyra” ösztöndíjban 4 év alatt több mint 150 – javarészt hátrányos helyzetű - tanuló részesült tanulmányi eredményük elismeréseképpen.

Fentiekén túl Mezőtúron egy „komplex óvodai beavatkozási csomag” is megvalósult a kisgyermek korai fejlesztésének támogatása érdekében. Így került kialakításra a Csoda-vár Központi Óvodában egy családi szoba, amelynek során fejlesztő játékok beszerzése is biztosítva volt a támogatásból. Tovább szintén a projekt keretében - szakemberek bevonásával – rendezték meg a „Csemete nevelde” szakmai előadást és szülői eszmegbeszélést is, melyek az iskola érettség, valamint a konfliktuskezelés témáit állították középpontba. Az óvodai nevelési szolgáltatások minőségi fejlesztését támogatták a projekt forrásból megvalósított játék-és eszközbeszerzések, melynek köszönhetően az óvodában tartott angol foglalkozásokra és zenei foglalkozásokra modern és játékos oktatási anyagok állnak rendelkezésre a korai készségfejlesztés biztosítása céljából. A projekt támogatta azoknak a rendezvényeknek, programoknak a megvalósulását, melyek célja a kora gyermekkorú szemléletformálása, a szülők és gyerekek szabadidejének közös és minőségi eltöltése: Így valósult meg a projekt keretében két alkalommal is a „Fincogó” sport vetélkedő, amiben az óvodás korú gyerekek szülei aktív közreműködésével vettek részt. Emellett a projektben rendelkezésre álló forrásnak köszönhetően valósult meg 2021-ben a városi gyermeknap, továbbá szemléletformáló céllal sor került közösségi babafa ültetésre is az óvodás korú kisgyermek bevonásával.



Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozásával valósult meg.

A projektről bővebb információt a www.mezotur.hu oldalon olvashatnak.

SZÉCHENYI  2020